

## День молодого избирателя

17 февраля 2022 года классные руководители начальных классов Чепухина Н.П. и Сорокина П.Н. в рамках Дня молодого избирателя провели деловую игру «Что такое выборы?» для младших школьников.

Основная задача игры заключалась в ознакомлении учащихся начальных классов на доступном им уровне с принципами и задачами проведения выборов, формировании мотивации и познавательного интереса к нормам избирательного права, принципам демократии и выборов, правовым и конституционным основам Российской Федерации. В ходе игры ребята прослушали сказку, в которой игрушки создали государство, управлять которым стали выбранные всеми игрушками депутаты, вместе думающие, советующиеся и установившие такой порядок, в результате которого все игрушки были довольны.

Ребята с удовольствием приняли участие в инсценировке сказки «Выборы на лесной опушке». Главными действующими лицами были кандидаты на должность хозяина леса: Потап Иванович, Серое Ушко и Совушка – Совунья; лесные жители – избиратели и счетная комиссия по выборам хозяина леса. Участники игры ознакомились с понятиями «кандидат», «предвыборная программа», «бюллетень», «тайное голосование», «ящик для голосования», «кабинка для голосования» и поняли, что результаты выборов зависят от мнения каждого гражданина.

Подводя итоги мероприятия, ребята совместно с классными руководителями изготовили панно «Мой выбор!».

